
 
FRAGILE Suisse unterstützt Menschen mit einer Hirnverletzung, Angehörige und Fachpersonen in der ganzen Schweiz. Die 

Non-Profit-Organisation bietet zusammen mit ihren elf Regionalvereinigungen verschiedenste Dienstleistungen an: 

Beratung, Begleitetes Wohnen, Kurs- und Weiterbildungsangebote, Informationsmaterial, Selbsthilfegruppen und 

Treffpunkte. In der Öffentlichkeit und in der Politik setzt sie sich zudem für die Interessen von Betroffenen und Angehörigen 

ein. 

 

Für den Bereich Kommunikation und Marketing suchen wir ab sofort oder nach Vereinbarung eine/n: 

 

Praktikant/in Kommunikation und Marketing (60 – 90%) für 12 Monate 

 

Sie unterstützen den Bereich Kommunikation und Marketing bei diversen Aufgaben und übernehmen auch eigene Projekte: 

 Unterstützung bei verschiedenen Kommunikationsprojekten und Veranstaltungen in der Schweiz 

 Mithilfe bei der Planung und Durchführung der Aktivitäten für unser Jubiläumsjahr 2020 

 Verfassen von Texten für verschiedene Online- und Offline-Medien  

 Aktive Unterstützung in der Medienarbeit 

 

Wir erwarten: 

 Laufende oder abgeschlossene Aus- und/oder Weiterbildung im Bereich Kommunikation oder Marketing 

 Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift sowie Französischkenntnisse von Vorteil 

 Affinität zum Thema Hirnverletzung und zu Menschen mit Hirnverletzung 

 Kreativität und Freude am Schreiben und Recherchieren 

 Kontaktfreudigkeit, Teamfähigkeit, Organisationstalent und selbständige Arbeitsweise 

 Kenntnisse von Foto- und Textbearbeitungsprogrammen von Vorteil 

 

Wir bieten: 

 Mitarbeit in einem aufgeschlossenen und engagierten Team 

 Abwechslungsreiche und vielseitige Aufgabengebiete im Bereich Kommunikation und Marketing 

 Einblick in die Arbeit einer schweizweit tätigen NPO 

 Raum für Eigeninitiative 

 Lohn von CHF 2’000.- brutto bei 100%-Beschäftigung 

 

Arbeitsort: Badenerstrasse 696, 8048 Zürich 

 

Bitte senden Sie Ihre elektronische Bewerbung an: 

Juliana Campos, Leiterin Kommunikation und Marketing, campos@fragile.ch, Tel. 044 360 30 61.  

 

Für Auskünfte zum Stelleninhalt und Arbeitsumfeld können Sie sich ebenfalls an Frau Campos wenden. 

mailto:campos@fragile.ch

